



ЕТНО МРЕЖА БИЛТЕН ЈУН 2011

ДОГАЂАЈИ

ЕТНО ГАЛЕРИЈА НА АЕРОДРОМУ „НИКОЛА ТЕСЛА“

18. априла отворена је прва етно галерија на аеродрому "Никола Тесла" у Београду. У сарадњи са фирмом Dufry d.o.o., Етно мрежа ће домаћим и иностраним путницима представити традиционалне рукотворине Србије.

[Више о томе...](#)



Aerodrom
Nikola Tesla
Beograd



ЕТНО МРЕЖА У АРАНЂЕЛОВЦУ

Уз подршку немачке организације за интернационалну сарадњу ГИЗ, 10. и 11. маја, Етно мрежа је поставила изложбу у хотелу "Извор" у Аранђеловцу. У хотелу је одржана Међународна конференција у борби против регионалних разлика, којој су присуствовали домаћи и инострани учесници. [Више о томе...](#)

KICK - OFF САСТАНАК У ПРОЈЕКТУ "ЗАПОШЉАВАЊЕ У РУРАЛНИМ ПОДРУЧЈИМА"

У оквиру пројекта Европске уније под називом „Запошљавање у руралним подручјима“ у Општинској управи у Неготину, 27. маја одржали смо „kick-off“ састанак са партнерима пројекта... [Више о томе...](#)



НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА
ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

ЈАВНИ РАДОВИ 2011.

Етно мрежи одобрен је пројекат Јавни радови 2011., који се реализује у сарадњи са Националном службом за запошљавање.

Овим пројектом ангажовано је 110 жена из 25 локалних самоуправа широм Србије које ће бити запослене у временском периоду од 4 месеца. Основни циљ пројекта поред запошљавања је и промоција и очување културног наслеђа Србије. Произведене рукотворине утемелјене су на вековној традицији крајева из којих жене произвођачи долазе ... [Више о томе...](#)

ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ

Уметничко занатска задруга „Занарт“ настала је по завршетку пројекта USAID – а, са циљем очувања старих техника израде рукотворина и организовања жена за тржишну производњу рукотворина.

12 жена, различитих степена образовања, националности и старосне доби, али са једнаком љубављу према рукотворинама, следећи препоруке менаџера пројекта, 2007. године основало је задругу, као добар начин да се искористи добијена опрема, и крене напред.

Од самог оснивања, задруга је била члан Етно мреже која ју је усмеравала и едуковала. Прлазили су кроз многе почетничке проблеме, које су заједно лакше превазилазили. Радо су прихватале сваку нову едукацију, ново усавршавање у техникама израде рукотворина, и сваки пројекат који је отварао нове видике. Године заједничког рада донеле су им производе по којима је задруга препознатљива, квалитетне производе цењене на тржишту. Улагале су у знање, опрему и простор који користе. Од „стидљивог“ излагања десетак производа на почетку, данас имају регистровану радњу са преко 300 различитих производа у техникама ткања, плетења, веза, керамике, грнчарства.

Излажу своје рукотворине на сајмовима и манифестацијама у Србији и иностранству. Остварили су одличну сарадњу са Туристичком организацијом, Музејом Крајине, локалном самоуправом, Домом културе и школама.

Потребна је упорност, слога, одрицање, озбиљан рад, усавршавање и улагање. Тада је успех загарантован. Уметничко занатска задруга „Занарт“ на добром је путу.



КУТАК ЗА ТРАДИЦИЈУ

Ћилимарство је настало и развијало се као део текстилне радиности и кућне индустрије током 19. века у Бачкој. Крајем 19. и почетком 20. века, паралелно са процватом Стапара као центра ћилимарске кућне индустрије, настала је варијанта клечане технике, а њена највећа примена се везује за цветне ћилиме према бечким шарама. Некада су стапарски ћилими били надалеко чувени, тада ниједна девојка није могла да се уда, а да их не донесе у мираз.



Данас, Стапар са околином је област где се стабилизује модеран тип ћилима, и одатле шири по целој Србији.

Ћилими приказују флоралне мотиве – венце и букете, и ткају се по обрасцима бечког бидермајера.

КОНТАКТ

Извршна канцеларија „Етно мреже“:

Ива Радић
Снежана Јовановић
Николина Хинић

etnomreza@yahoo.com
snezana.etnomreza@yahoo.com
nikolina.etnomreza@yahoo.com

Tel. 011/32-87-963
Fax. 011/21-81-629
Mob. 063/80-30-855, 062/573 - 012

www.ethnonetwork.com